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Δύσκολη νύχτα για εκατοντάδες εγκλωβισμένους 
από την “Ελπίδα” – Σε αργία επτά περιοχές της 
χώρας – Στα λευκά ντύθηκαν εκκλησίες και 
μοναστήρια
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Δύσκολη ήταν η χθεσινή βραδιά για εκατοντάδες οδηγούς που 
παρέμειναν εγκλωβισμένοι στα οχήματά τους λόγω της 
σφοδρής χιονόπτωσης – Σε γενική αργία επτά περιοχές της 
χώρας – Στα λευκά ντύθηκαν εκκλησίες και μοναστήρια – Πού 
σημειώθηκαν προβλήματα

Σε εξέλιξη είναι από αργά χθες το απόγευμα επιχείρηση του Στρατού, δυνάμεων 
της Πυροσβεστικής, της αστυνομίας, καθώς και εθελοντών του Ερυθρού Σταυρού 
και του Χαμόγελου του Παιδιού, για τον απεγκλωβισμό εκατοντάδων οδηγών που 
βρίσκονταν για ώρες ακινητοποιημένοι με τα οχήματά τους στην Αττική Οδό 
εξαιτίας της κακοκαιρίας «Ελπίδα» που πλήττει τη χώρα.

Η επιχείρηση ήταν ολονύχτια και συνεχίζεται, με άνδρες του στρατού να έχουν 
φτάσει σε όλα τα σημεία και να μοιράζουν τρόφιμα, νερά, κουβέρτες στους 
εγκλωβισμένους και ταλαιπωρημένους οδηγούς.

/var/www/diakonima.gr/cat=94913


 

Το προσωπικό του πυροσβεστικού Σώματος που υπηρετεί στις Πυροσβεστικές 
Υπηρεσίες Αττικής έχει τεθεί από χθες σε γενική επιφυλακή και βρίσκεται συνεχώς 
στο δρόμο.

Στην Αττική Οδό απαγορεύεται η διέλευση οποιουδήποτε οχήματος δεν είναι 
επιχειρησιακό. Συγκεκριμένα έχει διακοπεί η κυκλοφορία των οχημάτων στην 
Αττική Οδό και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας, στην Δ.Π.Λ. Υμηττού και στα δύο 
ρεύματα κυκλοφορίας, στην Περιφερειακή Αιγάλεω και στα δύο ρεύματα 
κυκλοφορίας, ενώ έχει αποκατασταθεί η κυκλοφορία των οχημάτων στην Ν..E.O. 
Aθηνών – Κορίνθου και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας.

Η ΕΛΑΣ απηύθυνε σύσταση στους πολίτες στην Αττική να κυκλοφορούν σήμερα 
αποκλειστικά με τη χρήση αντιολισθητικών αλυσίδων.

Ο Στρατός έφτασε σε όλα τα σημεία και οι άνδρες που συμμετέχουν στην 
επιχείρηση μοίραζαν καθ’ όλη τη διάρκεια της νύχτας τρόφιμα, νερά, κουβέρτες 
και με εντολές της Αστυνομίας οδηγούσαν τον κόσμο (όσους θέλουν) εκεί που τους 
λένε επιτόπου η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και η Αστυνομία.



Σε γενική αργία 7 περιοχές της χώρας

Σε κατάσταση ειδικής κινητοποίησης πολιτικής προστασίας λόγω προειδοποίησης 
για εκδήλωση αυξημένης διακινδύνευσης συμβάντων φυσικών καταστροφών 
κηρύχθηκαν για σήμερα η Περιφέρεια Αττικής, η Εύβοια, η Βοιωτία, οι Κυκλάδες, η 
Κρήτη, οι Σποράδες και τα Δωδεκάνησα.

Αναστέλλεται η λειτουργία όλων των δημοσίων υπηρεσιών, εξαιρουμένων των 
υπηρεσιών των ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού, των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σωμάτων 
Ασφαλείας, των δημοσίων δομών υγείας, των μέσων μαζική μεταφοράς και άλλων 
υπηρεσιών η λειτουργία των οποίων είναι αναγκαία για τη διαχείριση του 
φαινομένου κατά την κρίση του προϊσταμένου της οικίας οργανικής μονάδας.

Στις περιοχές αυτές δεν λειτουργεί καμία βαθμίδα εκπαίδευσης, ούτε 



τηλεκπαίδευση, δημόσια και ιδιωτική, οι βρεφικοί, βρεφονηπιακοί και παιδικοί 
σταθμοί, τα κέντρα δημιουργικής απασχόλησης των παιδιών, τα κέντρα 
δημιουργικής απασχόλησης παιδιών και ατόμων με αναπηρία και τα κέντρα 
διημέρευσης ημερήσιας φροντίδας.

Αναστέλλεται επίσης η λειτουργία των ιδιωτικών επιχειρήσεων, πλην των 
καταστημάτων τροφίμων, φαρμακείων και άλλων δομών υγείας, πρατηρίων υγρών 
καυσίμων και άλλων επιχειρήσεων που λειτουργούν κατά τις αργίες, όπως επίσης 
και επιχειρήσεων η λειτουργία των οποίων συμβάλλει στην αντιμετώπιση των 
συνεπειών της μεγάλης κακοκαιρίας.

Πώς θα κινηθούν τα ΜΜΜ

Με προβλήματα αναμένεται να λειτουργήσουν κατά τις πρώτες πρωινές ώρες τα 
μέσα μαζικής μεταφοράς.

Εποπτικά συνεργεία της ΟΣΥ σε συνεργασία με την Τροχαία Αττικής διενεργούν 
αυτοψίες από τις πρώτες πρωινές ώρες, προκειμένου να επανεκτιμηθεί η 
κατάσταση για τη σταδιακή αποκατάσταση της εξυπηρέτησης του επιβατικού 
κοινού από τα οδικά μέσα, στο βαθμό που οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν, 
πάντα με γνώμονα την ασφάλεια των εργαζομένων και των επιβατών.

Προτεραιότητα, εφόσον αυτό καταστεί εφικτό, θα δοθεί στο κέντρο της Αθήνας 
και του Πειραιά με στόχο να καλυφθούν οι κεντρικοί οδικοί άξονες.

Μέσα Σταθερής Τροχιάς

Σε ό,τι αφορά την λειτουργία των μέσων σταθερής τροχιάς:

Στη γραμμή 1 του Μετρό (πρώην ΗΣΑΠ) από την έναρξη της κυκλοφορίας, τα 
δρομολόγια θα γίνονται στο τμήμα Πειραιάς – Αττική και αντίστροφα.

Στις γραμμές 2&3 του Μετρό οι συρμοί θα κυκλοφορούν κανονικά από την έναρξη 
της λειτουργίας ενώ δεν θα πραγματοποιούνται τα δρομολόγια του Μετρό από και 
προς το Αεροδρόμιο.

Οι συρμοί του Τραμ θα ξεκινήσουν τα δρομολόγια τους και στις 2 γραμμές στις 8 
το πρωί.



Περισσότερες από 1000 είναι οι κλήσεις που έχει δεχτεί το Κέντρο Επιχειρήσεων 
της Πυροσβεστικής εξαιτίας της κακοκαιρίας, με τις κλήσεις για κοπές δέντρων 
στην Αττική να είναι πάνω από 500. Αναμένεται νέα ενημέρωση από την 
Πυροσβεστική σε λίγη ώρα.

Στα λευκά μοναστήρια σε κάθε άκρη της Ελλάδας – Πού 
σημειώθηκαν  προβλήματα

Στα λευκά ντύθηκαν πολλά μοναστήρια στην χώρα λόγω της χιονόπτωσης που 
προκάλεσε η κακοκαιρία «Ελπίδα» ενώ σε ορισμένα από αυτά σημειώθηκαν 
προβλήματα κυρίως με την ηλεκτροδότηση.

Σφοδρή χιονοθύελλα με κεραυνούς έπληξε το απόγευμα της Δευτέρας την περιοχή 
γύρω από την Ιερά Μονή Παναγίας Μακρυμάλλης Ψαχνών Εύβοιας, η οποία είχε ως 
αποτελέσμα να πιάσει φωτιά κυπαρίσσι σε απόσταση αναποπνοής από την Μονή. Η 
άμεση επέμβαση της Πυροσβεστικής απέτρεψε την επέκταση της φωτιάς.



Στα λευκά ντύθηκε και η Ιερά Μονή Ευαγγελίστριας Σκιάθου ενώ οι τεχνικοί 
έδωσαν μάχη για την αποκατάσταση της ηλεκτροδότησης.



ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ – Στα λευκά στολίστηκαν μοναστήρια σε κάθε 
άκρη της Ελλάδας (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Πηγή: www.orthodoxianewsagency.gr

https://www.orthodoxianewsagency.gr/ieres-mones/sta-leyka-stolistikan-ieres-mones/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/ieres-mones/sta-leyka-stolistikan-ieres-mones/

